


Riempitrice semi-automatica
a gravità.

Semi-automatic filler gravity
system.

Remplisseuse semi-automa-
tique par gravité.

Principali caratteristiche
tecniche
• Riempitrice a 4 rubinetti, riempimento

a gravità, costruita in acciao inox AISI
304.

• Sollevamento pneumatico delle bottiglie
con discesa temporizzata.

• Funzionamento a pulsanti.
• Predisposta per attacco pompa.
• Disponibile in varie versioni a seconda

delle esigenze del cliente.

Main technical characteristics
• 4 valves gravity filler, built in stainless steel

AISI 304.
• Pneumatic bottles lifting with drop-down

timer.
• Push buttons working.
• Predisposition for connector to the pump.
• Available in various version in order to

satisfy our customers.

Principales caractéristique
techniques
• Remplisseuse à 4 vannes par gravité,

construite en acier inox AISI 304.
• Soulévement bouteilles pneumatique

avec timer pour la descente.
• Fonctionnement à boutons.
• Prédisposée pour brenchement pompe.
• Disponible en différentes versions selon

les besoins du client.

Production
500 bouteilles/heure (0,75 Lt)

Capacités d’utilisation
Bouteilles de 0,25 (mignon) à 2 Lt

Dimensions
75 x 63 x 185 cm
(longueur x largeur x hauteur)

Poids
120 Kg

Produzione
500 bottiglie/ora (0,75 Lt)

Capacità di utilizzo
Bottiglie da 0,25 (mignon) a 2 Lt

Dimensioni
75 x 63 x 185 cm
(lunghezza x larghezza x altezza)

Peso
120 Kg

Production
500 bottles/hour (0.75 Lt)

Workable materials
Bottles from 0.25 (mignon) to 2 Lt

Dimensions
29.5” x 24.8” x 72.8”
(lenght x width x height)

Weight
265 Lbs



Vino
Wine
Vin

Birra
Beer
Bier

Spumante
Champagne
Champagne

Liquori
Spirit
Esprit

Olio
Oil
Huile



La Ditta si riserva il diritto di modificare dati tecnici e caratteristiche senza prevviso.
Technical data and characteristics are not binding and may be changed without prior notice.
La Société se reserve le droit de modifier les données et les caractéristiques techniques sans avis préalable.
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